

Příloha k protokolu o SZZ č.

Diplomant: **Lenka Doležalová**

Vysoká škola: Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích
Pedagogická fakulta

Katedra: bohemistiky

Aprobace: Č – N (SŠ)

Datum odevzdání posudku:

Recenzent*) diplomové práce: doc. PaedDr. Bohumila Junková, CSc.

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Diplomová práce **Prostředky reklamní komunikace** je zaměřena na užívání neverbálních optických prostředků (grafických a ideografických) v české reklamě na stránkách novin a časopisů.

V teoretické části práce vycházela diplomantka ze současné dostupné odborné literatury nejen české, ale i německé (viz obsáhlý seznam literatury s.143). Tato část jak svým rozsahem, tak obsahem převyšuje běžné diplomové práce. Kromě obecného pojednání o reklamě jsou zde vymezeny její základní funkce a vysvětleny termíny, které s tématem souvisí. Zajímavá je část pojednávající o vývoji reklamy. Kromě informací obecného charakteru se diplomantka zabývá charakteristikou reklamních médií a třídí je podle několika kritérií.

Praktická část je věnována analýze rozsáhlého reklamního materiálu shromážděného v období 2004-2006. Kromě deníků jsou to reklamy v časopisech pro ženy a v lifestyleových magazínech. Diplomantka si všímá typů písma, obrazů a barev, dále i formátu a umístění, hodnotí jejich grafické zpracování, ale i jejich působení na čtenáře (v našem případě především na ženy). S tím souvisí i tematické okruhy inzerovaných výrobků a služeb (kosmetika, oděvy, módní doplňky apod.), třebaže některé z reklam, které propagují současný životní styl, mohou oslovit i muže (automobily, spotřební elektronika). Údaje jsou doplněny obrazovým materiálem.

+Nehodící se škrtněte

Práce je zpracována pečlivě, má přehlednou kompozici, je čtivá a je zřejmé, že téma diplomantku zajímá.

Práci doporučuji k obhajobě.

Návrh na klasifikaci diplomové práce: **výborně**

B. Junková, v. r.

podpis recenzenta diplomové práce

V Českých Budějovicích dne: 15.5.2006

Stupeň klasifikace	Výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
--------------------	---------	-------------	-------	-----------